

台北年會

社交禮節



台灣人自身的好客及友善為榮。當你明年 6 月 12-16 日前來台北參加國際扶輪年會時，你可能會獲邀與當地扶輪社員互動社交。為了留下好印象及避免無意的冒犯，以下是一些須牢記在心的禮節。

雖然握手已經成為台灣正式場合的慣例，你也可以用更傳統的打招呼方式——微微點頭。交換名片很常見，而且這麼做時還有特定的禮儀：務必用雙手呈上你的名片。收到他人給的名片時，不要只是塞進口袋；要用雙手拿著，端詳一下。你要給對方及他們的名片完整的注意力。

食物在台灣文化十分重要，因而常見的問候方式是「吃飽了沒？」。招待客人時，你的

主人可能會為你夾菜到你的盤子給你品嚐。你小時候學到的原則仍然適用：給什麼吃什麼。

台灣人很熱中於互相敬酒。傳統的敬酒是用雙手拿起酒杯。你邀請你的朋友喝酒，他們拿起杯子，雙方看著彼此的眼睛，一起把酒喝下去。如果有人手裡拿著杯子靠近你說「乾杯！」或「呼搭啦！」那就相當於英文的乾杯見底 (Bottoms up)，這時你應該要把杯子裡的酒喝完。如果你不想喝酒，可以用汽水或茶來敬酒也完全沒問題。你的主人會希望你覺得賓至如歸。

撰文：Hank Sartin

詳情及註冊請至 convention.rotary.org。

國際扶輪 一瞥

至 2020 年
10 月 19 日止

* 為 2018 年 1 月 31 日數字
資料來源：國際扶輪

扶輪
社員人數：
1,194,505
扶輪社數：
36,350

扶青社
社員人數：
208,599
社數：
10,985

扶輪少年服務團
團員人數：
349,761
團數：
15,207

扶輪社區服務團
贊助夥伴人數：
213,900*
團數：
11,361